



# zlonický

## zpravodaj

www.zlonice.cz

Květen 2024

### ÚVODNÍK

Vážení občané městyse, dlouho očekávaná rekonstrukce Nádražní ulice začíná. Stroje se v ulici objeví na začátku května, v předstihu proběhlo vytyčování sítí se stavbyvedoucím. Proším obyvatele v rekonstruovaném úseku o přetpění obtíží spojených s uzavírkou a také aby sledovali poštovní schránky. V případě nutnosti nějaké aktuální informace nosím letáčky v daném místě přímo do schránek. Podrobnější informace a fotografie z průběhu akce naleznete v jednom z budoucích Zpravodajů a také na www stránkách městyse nebo facebooku.

V Nádražní ulici probíhají ještě další dvě akce. Jedna je oprava střechy na obecním domě čp 247. Omezení spojené s uložením materiálu před domem bude v době vydání Zpravodaje již odstraněno.

Třetí akcí v Nádražní ulici je posílení rozvodů elektrického vedení s ohledem na rozvoj areálu po bývalém interiéru. ČEZ bude měnit přívodní kabely za silnější. Znamená to uzavírku chodníku na jedné straně (jedná se o tu horší stranu) a také opět drobné dopravní omezení. Když jsem se v létě 2023 vyjadřoval k této akci, nově jsme stanovili několik dalších podmínek pro realizátora, které by měly zajistit rychlejší provádění takovéto akce i lepší konečný stav. Narážím tím na to, že v minulém roce ČEZ, respektive jím najatá firma, prováděla obdobnou činnost v okolí ulice Revoluční a dosud není akce finalizována.

Během konce března a začátku dubna se nám vlastními silami povedlo v Břešťanech opravit 150m jedné boční uličky. Jednalo se opět o opravu ulice navezením recyklátu, uválcování a závěrečné zpevnění turbem, tedy asfaltovým postřikem. Opravy dalších ulic jsou v plánu, záleží na tom, jak to kapacita našich zaměstnanců dovolí realizovat.

A čemu se věnují zaměstnanci městyse? Kromě pravidelných úkolů spojených s odvozem a likvidací odpadu a to jak košů, tak kontejnerů na tříděný odpad a údržba pořádku, je velkým úkolem seč trávy. Na začátku dubna začala seč v Lisovicích a než skončíme ve Tmáni je pravděpodobné, že začne druhé kolo. Jen pro představu: na celý městys je třeba alokovat minimálně 6 pracovníků na 15 pracovních dní. Práce samozřejmě nesmí komplikovat počasí ani technika.

Přeji vám, ať počasí 30. dubna nebrání řádnému přistání čarodějnických košťat a na začátku května si vychutnejte 2x přerušný pracovní týden.

Martin Kratochvíl  
starosta městyse





Výpis usnesení ze zasedání RMZ č. 4/2024,  
konaného dne 2. 4. 2024  
v kanceláři starosty

**Usn. č. 1**

RMZ schvaluje zapisovatelku.

**Usn. č. 2**

RMZ schvaluje ověřovatele zápisu.

**Usn. č. 3**

RMZ schvaluje Program RMZ 04/2024.

**Usn. č. 4**

RMZ schvaluje objednání výměny poškozeného herního prvku houpačky ve Tmáni.

**Usn. č. 5**

RMZ schvaluje pronájem části pozemku městyse Zlonice v k.ú. Zlonice číslo pozemku 202/41 a 202/67 a 202/37 ZKO Zlonice a pověřuje starostu přípravou smluv.

**Usn. č. 6**

RMZ schvaluje usnesení a zamítá žádost o neinvestiční dotaci MAS Přemyslovské střední Čechy.

**Usn. č. 7**

RMZ schvaluje přidělení bytu č.6 v č.p. 357.

**Usn. č. 8**

RMZ schvaluje znění zápisu do Kroniky za rok 2023.

**Usn. č. 9**

RMZ schvaluje dodatek č. 6 ke Smlouvě o poskytování a zabezpečení výkonu pečovatelské služby.

**Usn. č. 10**

RMZ schvaluje smlouvu č. VB IV-12-6033415.

**Usn. č. 11**

RMZ schvaluje pověření starosty k vypsání výběrového řízení na dodání stavebních prací na přechod u COOPu.

**Usn. č. 12**

RMZ schvaluje prodloužení mandátu řediteli základní školy Mgr. Janu Tůmovi na další šestileté období.

**Usn. č. 13**

RMZ schvaluje změnu osobního příplatku řediteli základní školy na 40 % od května 2024.

**Usn. č. 14**

RMZ schvaluje smlouvu o dílo na zateplení a novou fasádu Masarykovy dětské školky.

**Usn. č. 15**

RMZ schvaluje pověření starosty k přípravě dobrovolné aukce prodeje domu č.p. 355 a postoupení do zastupitelstva.



Výpis usnesení z 10. zasedání ZMZ,  
konaného dne 26. 3. 2024

**Usn. č. 1**

ZMZ schvaluje zapisovatelku.

**Usn. č. 2**

ZMZ schvaluje ověřovatele zápisu.

**Usn. č. 3**

ZMZ schvaluje rozšířený Program ZMZ 10/2024.

**Usn. č. 4**

ZMZ schvaluje plán financování obnovy vodovodu a kanalizace v příloženém znění.

**Usn. č. 5**

ZMZ schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2024

**Usn. č. 6**

ZMZ schvaluje prodej pozemku č. 905 v k.ú. Zlonice za 5 000 000 Kč žadateli a současně schvaluje příloženou plánovací smlouvu s žadatelem, pověřuje starostu k podpisu a současně stanovuje, že projekt bude realizovaný do 60 měsíců od změny územního plánu.

**Usn. č. 7**

ZMZ schvaluje záměr výstavby nového domu s pečovatelskou službou a pověřuje RMZ k jednání o výstavě nového DPS.

## OZNÁMENÍ O ODEČTECH VODOMĚŘŮ

Oznamujeme všem občanům, kteří mají „Smlouvu o dodávce vody a odvádění odpadních vod“ s Městyssem Zlonice, že odečty vody budou prováděny pouze fyzicky a to ve dnech 21. - 22. května 2024 – Zlonice a ve dnech 23. - 24. května 2024 v obcích Lisovice, Vyšíněk, Břešťany a Tmář.

Pokud v těchto dnech nebudete doma, nechte opis vodoměru na viditelném místě nebo stav nahlaste na telefon: 312 591 101 nebo e-mail: hemzova@zlonice.cz nejpozději do 28. 5. 2024.

Pokud stav vodoměru nebude nahlášen do termínu, bude spotřeba vody účtována dle platné vyhlášky, tzn. 35 m<sup>3</sup>/osoba/rok.

<<Lenka Hemzová, Místní poplatky>>

## ZŠ A MŠ ZLONICE HLEDAJÍ UČITELE

Základní škola a Mateřská škola Zlonice, okres Kladno přijme kvalifikovaného učitele/ku 1. stupně a 2. stupně s některou z aprobací PŘ, Z, M, AJ, TV, VV, INF (v libovolné kombinaci). Nástup 2. 9. 2024. Životopisy zasílejte na email jtuma@zszlonice.cz. Pro bližší informace kontaktujte vedení školy na telefonním čísle 312 592 159.

# knihovna ZLONICE

Vážení čtenáři a příznivci knihovny,

v dubnu u nás proběhla přednáška o pobaltských státech s paní Vendulou Kazlauskas, která byla velmi zajímavá a poučná. Sešlo se skromné, ale nadšené publikum. Děkujeme všem zúčastněným a také Evropské komisi v ČR, díky níž jsme si mohli paní Kazlauskas poslechnout zcela zdarma. Při příležitosti její návštěvy se v knihovně také natáčel rozhovor pro podcast Českého rozhlasu, který budeme sdílet v průběhu května, až bude připraven k poslechu.

**Knihovna Zlonice** uvádí  
besedu s herci divadla **SeMaFor**

„Tři tety“  
a dva kamarádi

Michal Stejskal  
Jiří Štědroň



**14. 5. 2024 v 16.30 hodin**  
Knihovna Zlonice

Pořadem provede **Zdeněk Blecha**

Rezervace míst v knihovně a na  
773 949 128 | knihovna@zlonice.cz

Vrcholí také všechny projekty, které jsme na začátku školního roku začali s dětskými čtenáři, jejich učiteli a rodiči. Letní příměstský tábor se díky chvále z minulého roku obsadil dříve, než jsme ho vůbec stihli vyhlásit. Tímto se omlouváme všem, na které se ani po dvojnásobném navýšení počtu účastníků tábora v roce 2024 nedostalo, bohužel knihovna má omezenou kapacitu. Zorganizovali jsme také podzimní zájezd do divadla, který se obsadil velmi rychle již několik dní po vyhlášení předprodeje.

Posledního dubna se podílíme na organizaci doprovodného programu k pálení čarodějnic na hřišti SK Zlonice, kam bychom tímto rádi pozvali všechny malé čaroděje a čarodějky i jejich rodiče.

Knihovna Zlonice pořádá  
**KORÁLKOVÁNÍ**  
v knihovně

30 / 5  
15 - 17

9 - 99 let

naučte se  
vyrábět originální  
šperky z korálek  
a jeden takový si  
odnést domů

Rezervace místa a další informace na  
knihovna@zlonice.cz | 773 949 128



Pozor! V úterý 14. května k nám zavítají proslulí herci Jiří Štědroň a Michal Stejskal z věhlasného divadla SeMaFor, kteří si pro nás společně se svým zlonickým přítelem panem Zdeňkem Blechou připravili besedu „Tři tety“ a dva kamarádi. Pro rezervaci míst k sezení nás prosím kontaktujte, abychom společně předešli vzniku stojících davů za okny knihovny.

Na konci května jsou pak vítáni všichni milovníci korálkových šperků, kteří se mohou s knihovnicí Terezou naučit základy práce s korálky a jeden celý šperk si také vyrobit a odnést.

Podrobnosti o akcích najdete na přiložených plakátech.

Hezký začátek května a krásné počasí přeje za celou knihovnu <<Tereza Kauma, knihovnice>>

## MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE

MUDr. L. Dulka oznamuje, že v době od 29. 4. do 17. 5. 2024 nebude přítomen. V ordinaci ve Zlonicích bude od 8 do 12 hodin přítomna sestra. V pondělí 6. 4. bude ordinace uzavřena úplně. Ve středu 1. 5. a 8. 5. bude zavřeno z důvodu státního svátku.

## IINZERÁT - OBSLUHA ČERPACÍ STANICE

Hledám zaměstnance pro obsluhu čerpací stanice MOL ve Zlonicích. Krátký/dlouhý týden, směny 12 hod., dobré platové podmínky. Jedná se o nenáročnou, ale zodpovědnou práci. Volejte 732 111 195 ve všední dny od 9:00 do 16:00. Děkuji a těším se na zájemce.



### MŠ ZLONICE ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

Ačkoliv to poslední dny venku tak nevypadá, jaro už definitivně převzalo vládu nad zimou. Není snad člověka, který by to nevítal, a v naší mateřince tomu není jinak. Máme zde moc šikovné a nápadité děti, a tak, když se k nám v březnu dostala výzva Zooparku Zájezd, zda bychom se nezúčastnili soutěže o nejhezčí jarní výzdobu jejich venkovních prostor, třída Motýlků se této možnosti s chutí chopila.

Podmínkou soutěže bylo vytvořit výzdobu s jarní tematikou za použití přírodního materiálu, který odolá i rozmarům aprílového počasí. To nám poskytlo poměrně volnou ruku, a protože hned několik dětí navrhlo malování kamínků, pustili jsme se s chutí do plánování. Nápadů byla spousta a ochotných a šikovných ručiček také, zbývalo jen sehnat vhodný výtvarný materiál a tvoření mohlo začít. Výhra byla více než lákavá: zdarma komentovaná prohlídka zooparku a využití venkovní trampolíny pro celou vítěznou soutěžící třídu.



A tak se jednoho březnového dne u Motýlků objevila slušná hromádka pěkných hladkých kamínků, paní učitelky připravily do mističek akrylové barvy, děti si vybraly námět a vhodný štětec a pod jejich rukama začaly vznikat barevné kytičky, žlutá kuřátka, puntíkaté berušky i pruhované včelky. Z větších oválných kamínků se „vylíhli“ pestrobarevní ptáčci, z těch plochých něžní motýli, a dokonce přibylo i několik zajíčků a dva šneci. To vše jsme samozřejmě nestihli během jednoho nebo dvou dnů, tohle kamínkové tvoření nám zabralo celý týden, ale všechny moc a moc bavilo.

Nakonec jsme všechny ty krásné výtvary naaranžovali do dvou dřevěných bedýnek a poslali

na místo určení, tedy do zmíněného zooparku. A netrpělivě jsme čekali, jak to vše dopadne.

Když jsme už na soutěž téměř zapoměli, přišlo velké překvapení – telefonát ze Zájezdu, že naše třída v soutěži zvítězila! A protože jsme kamarádi a protože nám to vedení zooparku umožnilo, rozhodli jsme se, že vezmeme na zasloužený výlet i všechny děti z ostatních tříd. Sice bez průvodce, ale všichni! Dokonce i ta trampolína bude! :-)

Moc děkujeme!!!

A pokud byste chtěli vidět naše vítězné „kamínkování“, máte možnost si ho prohlédnout na živo v Zooparku Zájezd v prostoru u sovic.

Za děti a kolektiv zaměstnanců MŠ Zlonice

<<Dana Košťálová>>

### SOKOL ZLONICE

#### PRVNÍ POLOVINA ROKU 2024 V TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTĚ ZLONICE

Na přelomu roku 2023-2024 se povedlo členům tělovýchovné jednoty přemístit sochu sokola (ptáka) ze zahrady pana Drába na hřiště sokolovny. V době okupace Drábovi sochu schovali a tím ji zachránili před zničením (viz. článek publikovaný v listopadovém ZZ). Kontaktoval jsem akademického sochaře a restaurátora pana Jana Turského ze Sosně. V minulosti opravil sochu sv. Jana Nepomuckého na zlonickém náměstí a má bohaté zkušenosti s restaurováním soch. Pan Turský nabídku přijal a v půlce března jsme se sešli na hřišti sokolovny. Po prozkoumání stavu sochy a vizuálním zhlédnutí stavu podstavce mě pan Turský informoval o předběžné ceně restaurování sochy. Práce se blíží k částce 120 000 Kč. Poděkoval jsem mu za návštěvu a rozloučili jsme se s tím, že vyjádření mu dám až po schůzi výboru. Na dubnové schůzce výboru bylo konstatováno, že z vlastních zdrojů není jednota restaurování sokola schopná uhradit. Jednou z možností bylo vypsání veřejné sbírky na webových stránkách, kde by mohli přispívat dobrovolníci. Na konci 19. století se stal zázrak a občané nashromáždili peníze na stavbu Národního divadla v Praze. Takový zázrak by se mohl stát i tady ve Zlonicích a po více než 70 letech by se mohla vrátit socha sokola na střechu sokolovny. Na webových stránkách donio.cz a darujme.cz je vytvořen účet pro tuto sbírku. Proč by měl někdo v současné době přispět na záchranu sochy sokola na sokolovnu? Po několika letech covidu, inflace a energetické krize se české domácnosti, spolky, firmy a samosprávy pomalu dostávají z finančních těžkostí.

Doufám, že se najdou lidé, firmy, spolky a samo-správy, pro které není socha sokola jen kusem pískovce na střeše budovy. Sokol symbolizuje hrdost na místo, kde žijeme. Na historii národa, ze kterého pocházíme a představuje návrat k vlasteneckým myšlenkám pánů Tyrše a Fügnera. Děkuji všem těm, kteří přispějí, kteří vidí smysl v této činnosti a mají i tu nejmenší snahu o úspěšné splnění našeho cíle. Bližší informace se dozvíte v příštím ZZ nebo na našich webových nebo facebookových stránkách.



**Další zprávy ze sokola:** na konci března (v sobotu 23. března) se konal v sokolovně dětský karneval. Spolek A co děti připravil bohatý program, sokolové se ujali obsluhy v bufetu. Děkujeme pekárně Cvrčovice a Řeznictví u Čechů Zlonice za sponzorské dary a dámám ze spolku za krásný zážitek (viz. článek od spolupořadatelů).

První letošní brigáda se konala v neděli 24. března. Ačkoliv nám počasí nepřálo (dopoledne bylo 8 stupňů), sešlo se nás 7 statečných brigádníků a za 3 hodiny práce se nám toho dost povedlo. Shrabali jsme listí z nepřístupných míst, prořezali výhonky a větve a vyčistili asfaltové hřiště od nánosů zeminy. Překvapil nás i malý „slejk“, a tak jsme si dali za odměnu malé občerstvení od Karla Čecha.

V neděli 14. 4. jsme se opět sešli na venkovním hřišti sokolovny. Vybudovali jsme základy na pískoviště a chtěli bychom, až se počasí umoudří, pískoviště dokončit. Doufám, že i nadále budeme zvelebovat venkovní prostory jednoty.

A jaká je budoucnost hřiště? Na zářijové schůzi výboru se vzhledem k opakovanému ničení venkovního majetku odsouhlasilo uzamčení areálu. V lednu jsme zajistili výrobu kopií klíčů na hřiště a jejich zapůjčení pro členy sokola a spolupracující organizace (MŠ a ZŠ Zlonice). Vstup na hřiště mají

umožněn i ostatní občané - samozřejmě při dodržování pravidel zveřejněných na vstupních dveřích. Návštěva nečlenů na hřišti je povolena jen za přítomnosti členů jednoty nebo po vzájemné domluvě.

V sobotu 6. dubna se konal v sokolovně tradiční swap (bazárek) oblečení. Zúčastnilo se ho několik prodejců a navštívily ho desítky kupujících. Přeplněné stoly nabízely oblečení, tašky, obuv a k dispozici byly i výrobky od sokolů, jejichž koupí se přispělo na sokolovnu. Děkuji všem organizátorům za realizaci a Katce, Lence, Denise a Tereze za krásné výrobky.

Čarodějnice se budou konat 30. 4. (stejně jako loni ve spolupráci se spolky A co děti z.s., knihovnou Zlonice, Sokolem Zlonice a SK Zlonice) na fotbalovém hřišti. Děkujeme partnerům za ukázkovou vzájemnou spolupráci spolků pro kulturní život v obci a sponzorům za dary, bez kterých bychom všechny akce těžko uspořádali.

Máme radost, že vznikl nový oddíl – strečink s Helčou. Každý čtvrtek od 19:30 do 20:15 hodin. Jde o protažení svalů a rozvoj kloubní pohyblivosti. Přihlašujte se přes fcb nebo na mobil 722 479 505 formou SMS zprávy.

Naše další plány do budoucna? Se spolkem A co děti z.s. chceme uspořádat na venkovním hřišti u sokolovny oslavu Dne dětí. Předběžný termín uskutečnění je pátek 14. 6. Sledujte ZZ, sociální sítě a plakáty.

Se sokolským pozdravem „NAZDAR“

<<Jakub Kopecký>>

## VZPOMÍNKA NA ČINNOST TURISTICKÉHO ODDÍLU ZŠ ZLONICKA

Jednou z akcí turistického oddílu byla účast na okresním kole turisticko - branného závodu v r. 1984. Zúčastnilo se 14 škol z okresu - a my jsme získali 1. místo.

Zasloužili se o to v kategorii nejmladší dívky:

Šejdová, Hamplová a Losová - 2. místo

Čermáková, Mikulcová a Malečková - 3. místo

nejmladší chlapci: Záveský, Jirásek, Kyndl - 2. místo

mladší dívky: Strnadová, Vaisová, Vacková - 4. místo

starší dívky: Dandová, Peterková, Mrázková - 1. místo

starší chlapci: Písek, Štefunda, Švarc - 1. místo

Pažoudka, Scheinpflug, Hanzlík - 4. místo

<<L. Novotná>>



### VLASTIVĚDNÝ KROUŽEK ZLONICKA INFORMUJE

Koncem března - v pátek 22. 3, týden před Velikonocemi, jsme se sešli k setkání spojenému s pletením pomlázek, které na místě předvedl pan Martin Kratochvíl. V průběhu odpoledne jsme byli poctěni návštěvou paní senátorky Jarmily Smotlachové, političky, podnikatelky, zastupitelky Středočeského kraje a celé setkání proběhlo v příjemné pohodě. Paní senátorka dostala čerstvě upletenou pomlázku se stuhami v barvách Zlonic. Pletení pomlázek pokračovalo i další týden. Na Velký pátek mladé slečny předvedly zajímavé pletení pomlázek, které byly vystaveny.



„A BUDE ZEMĚ ČESKÁ KRÁSOU NAŠICH SRDCÍ“ je název instalované výstavy.

V sobotu 13. 4. proběhlo v Památníku Antonína Dvořáka zahájení výstavy obrazů pana malíře Zdeňka Černého ze Straškova a dekorativního porcelánu pana MUDr. Antonína Bureše z Roudnice nad Labem. Výstava potrvá do 5. května dle rozpisu na plakátech a pozvánkách, t.j. pátek až neděle vždy od 13 do 17 hodin. Vernisáž výstavy byla velmi úspěšná, velice navštívena a další zájemci přicházejí.

Milou záležitostí je příjezd příbuzných rodiny Terinky Liehmannové (varhaník pan Antonín Liehmann byl učitelem Antonína Dvořáka), dojednaný na sobotu 27. dubna do Památníku Antonína Dvořáka.

V KVĚTNU VÁS ZVEME na výše uvedenou probíhající výstavu trvající do neděle 5. 5. 2024

Pokračujeme Kurzem Trénování paměti ve čtvrtek 23. května od 16 hodin v kanceláři PAD.

Také nám bude potěšením přivítat v sobotu 25. května v PAD mladé hudebníky ze ZUŠ Klášterec nad Ohří od 16 hodin, při jejich „Projektovém dnu žáků a učitelů ZUŠ Klášterce nad Ohří a jejich hostů“.

V úterý 4. 6. a ve středu 5. 6. přijede ZUŠ Klobuky do Památníku Antonína Dvořáka se svým hudebním programem.

Ve dnech 7. a 8. června proběhnou v prostorách Památníku volby.



Dne 13. června uplyne 70 let od slavnostního otevření Dvořákova památníku Zlonicka, které mimo jiné oslavíme slavnostním setkáním v Památníku Antonína Dvořáka 13. 6. od 17 hodin, kterému bude předcházet od 16 hodin slavnostní rozloučení s žáky zdejší mateřské školy před jejich nástupem do základní školy.

Připomenutí slavného výročí bude probíhat i následující den ve čtvrtek 14. 6. návštěvami Památníku Antonína Dvořáka a v pátek 15. června budou oslavy završeny již dojednaným VELKÝM KONCERTEM VE ZDEJŠÍM CHRÁMU OD 16 HODIN.



Ve středu 19. 6. dopoledne přijedou do Památníku Antonína Dvořáka v rámci semináře zájemci vzdělávacích aktivit SKSP Kladno. Ve čtvrtek 20. června pokračujeme dalším Kurzem Trénování paměti od 16 hodin v kanceláři Památníku AD.

Máme se tedy na co těšit, přijďte se potěšit, plakáty a pozvánky budou následovat.

Za Vlastivědný kroužek Zlonicka

<< Kateřina Baráková, předsedkyně >>





# Uklid'me Česko

V sobotu 23. 3. 2024 od 9 hodin proběhla dobrovolná úklidová akce Uklid'me Česko s rozdělením do tří lokálních týmů: Tmáň, Břešťany a Zlonice.

Tmáňský čtyřčlenný tým zlikvidoval celou černou skládku za Tmání směrem na Hobšovice s cca 400 kg nepořádku. Břešťanský dvoučlenný tým se popral s cca 200 kg odpadků z černé skládky v okolí zlonického potoka (západní část Břešťan). Tato skládka je rozsáhlejší, vyžaduje další péči, a tak v úklidu budeme na podzim pokračovat. Úklidu si je třeba cenit o to víc, že skládka není lehce přístupná (zakladatel skládky si opravdu uměl vybrat místo) a nasbírané pytle se musely několikrát přenášet na místo přístupné pro auto, aby se mohly odvézt. A zlonický tým sedmi dobrovolníků likvidoval černou skládku na konci bývalého státního statku směrem na Břešťany (v okolí třešňového sadu směrem ke kolejím), meze podél silnice od Urnového háje směrem na Beřovice k firmě Animo (bývalý „prasečák“), prostory bývalé Promilky, odtud dále meze směrem na Vyšinek a dále k nádraží Zlonice. Posbírali bezmála 500 kg odpadu.

Podtrženo, sečteno – odhadem a bez přehánění bylo odstraněno přes 1 tunu odpadu. Mezi skvosty byl nábytek, postel, x pneumatik, počítačové a televizní obrazovky, stavební materiál, oblečení a třeba i volně poházená stovka prázdných lahví od jednoho velice levného druhu vodky (kolego, když už musíte dopíjet láhev vždy v tomto stejném úseku, prosím házejte jí do prvního koše, kam patří, a ne do lesa).

A ještě malé kuriozity ke každému týmu: tmáňáci byli nejrychlejší a skládku zlikvidovali v rekordním čase 1 hodiny; brešťanští se úklidu věnovali nejdéle, celé 3 hodiny, a přitom zvládli dohlížet na své dva malé syny, jeden spal poklidně v kočárku a druhý dohlížel na pracující rodiče na kole; a zlonický tým uklidil nejvíce úseků co do počtu i rozlohy a měl největší podíl přespolních týmových hráčů, ze sedmi tří! Kdo umí počítat, tak už ví, že nás tentokrát bylo.... třináct!

Upřímné díky za účast a věnování svého volného času úklidu odpadků, které sami nevyhodili, a zkrášlení našeho okolí jde jmenovitě těmto našim sousedům a přátelům přírody: Jiřina Nová, Kateřina Hedbávná, Diana a Miroslav Géringovi, Magda-

léna a Jaroslav Skoumalovi, Romana a Ondřej Rigo-ciovi s vnoučaty Emičkou a Ondrou, Věra Barszczo-vá a Jan Drozd. Dík jde také úklidovému týmu našeho ÚM, který s úsměvem na rtu veškerý odpad ze všech stanovišť naložil a odvezl do sběrného dvora.

Přeji vám krásné jaro a letní procházky uklizenou přírodou a na podzim na viděnou, budeme rádi, když se přidáte a jak psala paní Petra Wenclová v minulém čísle Zpravodaje: Pamatujme, že Co si do přírody přinesu, to si také odnesu (a vyhodím do prvního odpadkového koše)!

<<Ladka Červená>>





